MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MUIAJJEKTA U HAYKATA
PEIMOHAJIEH HHCIHIIEKTOPAT 1O OBPA3OBAHHUETO - CJIMBEH

OJIMMITNATA TTO MATEMATHUKA

OBININMHCKH KPBI' — 15.12.2012 TO/L. — 10 KJIAC

NPUMEPHU KPUTEPUU 3A OHEHABAHE

3anaua 1.
3a ompenensHe Ha IOMYCTUMHUTE CTOWHOCTH Ha X # £3 1 Touka
3a mony4aBane Ha HepaBeHCTBOTO (X —3)(x+4)<0 mpu x <0 2 TOYKH
3a omnpepensHe Ha permeHneTo My x € [—4;—-3) U (—3;0) 0,5 Touku
3a nosy4yaBaHe Ha HepaBeHCTBOTO (X +3)(x+4)>0 mpu x>0 2 TOYKH
3a onpenensHe Ha penieHreTo My x €[0;3) W (3;00) 0,5 Touku
Oxonuarenno x €[—4;-3) U (-3;3) U (3;o) 1 Touka
3anaua 2.
A)
3a HamHpaHe BbpxXa Ha nmapabomnara x, = —% e[-2;-1] 0,5 TouKHu
= HMC f(x)=f 3L 0,5 Toukn

xe[-2;-1] a 3 3 ’
3a onpenensiHe Ha I-[II; C; ] f)=f (— 1) =1 0,5 Touku
3a ycraHoBsiBaHe, 4e f{x) e pactsia 3a x € [1;3] 0,5 Touku
= HMC f(x) = f)=21 0,5 Toukn
u HIC f(x) = 7(3)=65 0,5 TouKH
b)

k+2>0
3a chCcTaBsiHE HA CUCTEMATa 2 TOYKH
D=-3k>-2k+9<0
~1++/28
3a HamMHpaHe Ha pemeHne k € —3 ;o0 1 Touka
B)
[Ipu k = 0 monmyyaBame HepaBeHCTBOTO 2x° +7x+5<0
5

C pellleHUs X € [— E;_l} 1 Touka
3agauya 3. ¢
3a nokazarenctBo, ye ABQP e paBHOOeapeH Tparmer] 1 Touka
S
008 3 (AQDB n APDQ ca ¢ o611 BpbX) = S5 = iSQDB (1) 2 Toukn
Sopr 4 3
Ot ToBa, ye APDQO~ABAD u APQC~AABC= p 0
:>Q=Q=%=l 1 Touka
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SPQCZE PQBZE.E QDBZESPQC 25 2 TOUYKH

o obnacmen kpve we 6voam donycHamu mesu y4eHuyu, Ha Koumo Oposm Ha MouKume
e Hatl-manxo 16.



